01责编:马壮 美编:吴煌展 校对:陈泽佳 02责编:马壮 美编:陈凤翔 校对:任倩妮

习近平就巴基斯坦发生严重洪灾 向巴基斯坦总统阿尔维致慰问电

据新华社电 8月29日,国家主席 习近平致电巴基斯坦总统阿尔维,就巴 基斯坦发生严重洪涝灾害表示慰问。

习近平强调,近期巴基斯坦发生严 重洪涝灾害,造成重大人员伤亡和财产 损失。我代表中国政府和中国人民,并 以我个人名义,对遇难者表示深切哀悼, 向遇难者家属、伤者和灾区民众致以诚 挚慰问。

习近平指出,作为全天候战略合作 伙伴和"铁杆"朋友,中国和巴基斯坦长 期以来患难与共、守望相助,并肩应对自 然灾害等重大挑战。此次洪灾发生后, 中国已第一时间作出响应,将继续向巴

作。相信在巴基斯坦政府和人民共同努 力下,灾区民众一定能早日战胜洪灾、重 建家园。

同日,国务院总理李克强向巴基斯 坦总理夏巴兹·谢里夫致慰问电。

又讯 外交部发言人赵立坚29日表 示,巴基斯坦洪灾发生以来,中方始终心 系巴灾区民众安危,对巴方面临的困难 感同身受。鉴于灾情进一步发展并基于 巴方需求,中方决定追加一批包括2.5万 顶帐篷及其他巴方急需物资在内的人道 主义援助。

国和巴基斯坦作为全天候战略合作伙 伴,是患难与共的真朋友、同甘共苦的好 兄弟。中方通过中巴经济走廊社会民生 合作框架向巴方提供的4000顶帐篷、 50000条毛毯、50000块防水篷等储备物 资,已悉数投入抗灾一线。

他说,鉴于灾情进一步发展并基于 巴方需求,中方决定追加一批包括2.5万 顶帐篷及其他巴方急需物资在内的人道 主义援助。中国红十字会还将向巴基斯 坦红新月会提供30万美元紧急现汇援 助。全巴中资企业协会向巴总理抗洪赈 灾基金捐款1500万卢比。

"天灾无情人有情。我们不会忘记 2008年汶川地震发生后,巴方兄弟第一 时间伸出援手,拿出库存全部帐篷送往 中国灾区,令中国人民深受感动。"赵立 坚说,"在此次洪灾面前,我们也同兄弟 的巴基斯坦人民站在一起。"

赵立坚表示,中方还将进一步加强 与巴基斯坦在防灾减灾和应对全球气 候变化等领域合作,为巴基斯坦抗击洪 灾和灾后重建提供更多帮助。中国驻 巴基斯坦使馆和巴基斯坦驻华使馆正 联系有关企业和各界募捐。相信巴基 斯坦人民一定能早日战胜洪灾,重建家 元。

运-20将首赴欧洲 参加国际航展

据新华社电 中国空军新闻发言人 申进科29日在空军航空开放活动现场 表示,空军运-20将首次赴欧洲参加

申进科介绍,空军运-20的航迹, 近年来遍布亚洲、非洲、欧洲和大洋 洲。在抗疫斗争中,运-20跨国运送 新冠疫苗;在国际人道主义救援中, 运-20飞赴汤加、阿富汗等国送去希 望和友谊。

正在吉林长春举行的空军航空开 放活动上,运-20进行了飞行展示,通 过水滴形回转机动、小航线快速战斗着 陆等飞行动作向公众展示了优越的操 控性能。

运-20是中国自主研制生产的军 用大型多用途运输机,具有航程远、载 重大、速度快等特点,是空军的战略性、 标志性、引领性装备,多次参加中国国 际航展和阅兵。

"鲲龙"全状态新构型灭火机水上首飞成功

新快报讯 8月29日,由我国自 主研制的"鲲龙"全状态新构型灭火 机(AG600M)在湖北荆门漳河机场 水上首飞成功。

29日8时52分,由机长赵生、副 驾驶孙康宁、空中机械师魏鹏和观察 员焦连跃组成的首飞机组,驾驶着全 漳河机场滑行入水,随即从水面腾空 而起,在空中平稳飞行18分钟,完成 既定一系列试飞科目后,于9时10分 顺利降落漳河水库,飞机状态良好, 操纵系统正常,各系统运行稳定。

后续,AG600M飞机还将持续开

验,向实战化应用和批量交付用户迈 出坚实步伐。该项目计划2023年具 备执行灭火任务能力,2024年取得灭 火型适航证,2025年取得救援型适航 证,"十四五"期间实现小批交付客户 (央视)



"唐山烧烤店打人事件":检方对陈某志等人依法提起公诉

据新华社电 29日,河北省人民检 察院对外通报"唐山烧烤店打人事件"中 陈某志等人涉嫌恶势力组织违法犯罪的 审查起诉情况。检方经审查认为,陈某 志等28名被告人的犯罪事实清楚,证据 确实、充分,依法应当追究刑事责任,对 陈某志等人依法提起公诉。

6月10日凌晨,河北省唐山市路北 区某烧烤店发生一起寻衅滋事、暴力殴 打他人案件,造成恶劣影响,引发社会广 泛关注。案发后河北省委、省政府、公安 部要求迅速查清全案,依法严惩犯罪。 河北省公安厅组织指挥案件侦办并指定 异地管辖,公安部派出专家组一线指导 督导,唐山、廊坊等地公安机关全力开展

检方通报称,8月11日,陈某志等涉 嫌恶势力组织违法犯罪案件由河北省廊 坊市公安局广阳分局侦查终结,移送廊 坊市广阳区人民检察院审查起诉。近 日,廊坊市广阳区人民检察院依法向廊 坊市广阳区人民法院提起公诉。

检察机关经依法审查查明,2022年 6月10日2时40分许,陈某志、马某齐、

刘某1、陈某亮、李某1、沈某俊、李某瑞 及刘某2、姜某萍(二人作不起诉处理) 在唐山市路北区某烧烤店吃饭时,陈某 志对正在店内与同事李某、远某、刘某 某用餐的王某某进行骚扰,遭到王某某 的拒绝和斥责后,陈某志遂殴打王某 某,王某某与李某对其进行反抗,后陈 某志、马某齐、刘某1、陈某亮、李某1、 沈某俊分别在烧烤店内、店外便道上、 店旁小胡同内,共同对被害人王某某、 李某、远某、刘某某持椅子、酒瓶击打或 拳打脚踢。案发后,4名被害人由120 救护车送医,其中,李某、远某经医院检 查无须留院治疗后自行离开;王某某、 刘某某在普通病房住院接受治疗,于7 月1日出院。经法医鉴定,被害人王某 某、刘某某构成轻伤二级,李某、远某构 成轻微伤。同时,经公安机关询问被害 人、讯问犯罪嫌疑人,并综合现场勘查、 调查取证,认定网传4名被害人在小胡 同内遭性侵害、从楼上被扔下、被汽车 碾压等均为虚假信息。

另经公安机关依法深入侦查,检察 机关审查查明,2012年以来,陈某志等

长期纠集在一起,在唐山市等地涉嫌以 暴力、威胁等手段,实施非法拘禁、聚众 斗殴、故意伤害、开设赌场、抢劫、掩饰、 隐瞒犯罪所得、帮助信息网络犯罪活动、 寻衅滋事等刑事犯罪11起,实施寻衅滋 事、故意伤害等行政违法4起,逐渐形成 了以陈某志为纠集者的恶势力组织。该 恶势力组织为非作恶,欺压百姓,破坏当 地经济、社会生活秩序,造成恶劣的社会

廊坊市广阳区人民检察院经审查认 为,陈某志等28名被告人的犯罪事实清 楚,证据确实、充分,依法应当追究刑事 责任,根据《中华人民共和国刑事诉讼 法》第一百七十六条之规定,对陈某志等 人依法提起公诉。

检方通报显示,案件审查起诉期间, 检察机关审查了全部案件材料,讯问了 犯罪嫌疑人,告知了各诉讼参与人的诉 讼权利和义务,听取了辩护人、被害人及 其诉讼代理人意见。下一步,检察机关 将严格依法公正办理该案,依法严惩犯 罪分子,坚决维护人民群众生命财产安 全和社会和谐稳定。

河北严查陈某志等涉嫌 恶势力组织背后的腐败 和"保护伞"问题

据新华社电 记者29日从河北省 纪委监委了解到,在公安机关密切配合 下,河北省纪检监察机关严肃查处了 "唐山烧烤店打人事件"中陈某志等涉 嫌恶势力组织背后的腐败和"保护伞" 问题

河北省纪委监委组织协调唐山、廊 坊、衡水等地纪委监委对15名相关人 员立案审查调查,其中对唐山市路北区 政府党组成员、副区长,唐山市公安局 路北分局党委书记、局长马爱军及唐山 市公安局路北分局机场路派出所所长 胡斌、长虹道警务站副站长韩志勇、机 场路派出所民警陈志伟、光明里派出所 原所长范立峰、光明里派出所副所长王 洪伟、乔屯派出所副所长王志鹏、唐山 市公安局交警支队四级警长安迪等8 名公职人员采取留置措施,初步查出了 违纪违法及涉嫌滥用职权、徇私枉法、 行贿、受贿等职务犯罪问题。纪检监察 机关将深挖彻查,依纪依法严肃处理。